

Acta Junta Directiva de la Asociación Cultural GAP Asturias

Reunión 5 de junio de 2020 realizada mediante Teleconferencia

18:30 - 19:10 h.

Reunidos, a 5 de junio de 2020, con la presencia de los siguientes miembros de la Junta Directiva: José Ramón Arias, Anna Bujnowska, Enrique Juesas, Juan Morán, Pablo Riestra y Vicente Rodríguez.

Han excusado su asistencia: Ángel Cañedo, Adriana Sama y Pablo Sánchez.

ORDEN DEL DÍA:

1. Apertura y anotación de asistentes a la Junta.
2. Registro de cartas de bajas de la Junta y discusión sobre comunicaciones, planteamientos y reemplazos a las mismas.
3. Discusión sobre estrategia de los próximos meses con respecto a las actividades del día a día y nuestra disponibilidad para colaborar en el desarrollo de la asociación.
4. Actividades y Eventos en desarrollo: Exposición Interpretaciones Artísticas 2019, EXPOPrimavera2020, EXPOviedo2020 y EXPOPeregrina2020.
5. Presentación de otras actividades / eventos / gestiones realizadas.
6. Otros temas varios.
7. Cierre de la reunión.

1. Apertura.
2. Se comunican oficialmente las bajas por voluntad propia, de los directivos D. Esteban Rodríguez y D^a Sonia Berrocal, encargados respectivamente de las posiciones de Relaciones Públicas y Educación y Cultura. Se ha recibido carta con sus renunciaciones. En cuanto a sus reemplazos, el presidente comunica que existen dos candidatos voluntarios que son socios artistas de la Asociación. Se trata de D. Daniel Acuña Álvarez y D^a María José Suárez Martínez. Ambos podrían encajar en las funciones vacantes y se indica que ambos desean asumir los puestos y responsabilidades debidas de una forma proactiva. Sometida la cuestión a la Junta directiva, se acuerda por unanimidad el nombramiento de los nuevos directivos.

3. Pablo Riestra comenta que hay una función importantísima en el día a día de la Asociación, que es el manejo de las redes sociales, página web, medios de comunicación y estrategia de marketing y promoción, función que corresponde a Adriana Sama y que por razones laborales no dispone actualmente del tiempo deseable. Se encuentra necesario encontrar una persona que pueda complementar a Adriana en este tema, mientras ella no tenga disponibilidad.

4. En cuanto a cuestiones de actualidad de la Asociación, el presidente comenta que el próximo martes 9 de junio ha quedado en la Escuela de Minas para montar los rieles de la exposición permanente "EXPOviedo2020" para después colocar los cuadros. Con respecto a la "EXPOPrimavera2020" se tratará de realizarla a finales de septiembre en la Fábrica de la Factoría Cultural de Avilés. En relación con la "EXPOPeregrina2020", José Ramón Arias, presidente de la Asociación Amigos del Camino de Santiago Siero Jacobeo de Pola de Siero sigue realizando gestiones con el Concejal de Turismo del Ayuntamiento de Oviedo para que nos cedan un espacio en la Plaza Trascorrales, para celebrarla durante la semana que le corresponda a Oviedo, y para que nos apoye a presentar la propuesta de esta exposición itinerante en la mesa de Asociaciones del Camino Primitivo. Sobre las Interpretaciones artísticas del 2019, se sugiere el comprar unos marcos tamaño póster, imprimirlas y colgarlas este año en la Escuela de Minas.

5. Se está preparando un video para recaudar fondos para la Fundación Banco de Alimentos de Asturias. Se ha hablado y pedido permiso a la directora, María Velasco. Después de presentarle el proyecto verbalmente y por escrito, nos autorizó a usar los logos y hacer la recaudación de fondos a través de la propia cuenta de la Asociación.

6. Hemos empezado a crear anuncios pagados en Instagram de obras de socios artistas para ver si se obtiene una mayor visibilidad de las mismas y de la Asociación. Se selecciona una entre aquellas que hayan tenido mayor aceptación reciente (al menos 40 "me gusta") y promoverla durante 3 días. Esto tiene un coste de aprox. 1€ diario.

Sin más asuntos tratados, se cierra la reunión a las 19,08 h.


Fdo. El presidente

Fdo. El secretario